

2018年3月13日

株主各位

東京都江東区豊洲三丁目2番24号  
ルネサス エレクトロニクス株式会社  
代表取締役会長 鶴丸 哲哉

第16期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2018年3月8日付にてご送付申しあげました当社第16期定時株主総会招集ご通知におきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所には、下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

「第16期定時株主総会招集ご通知」13頁

株主総会参考書類 第3号議案 取締役の報酬等の額改定の件 第二段落

2. 訂正内容

(訂正前)

しかしながら、グローバル競争の激しい半導体業界において、当社が真のグローバルカンパニーとしてその企業価値の最大化を図るため、取締役の報酬等の額を改定させていただきたいと存じます。具体的には、取締役の報酬水準・体系をグローバルな半導体企業として相応しい内容にすることにより、グローバル経営に通用する多様な人財を確保するとともに、その実力を最大限に発揮させ、当社の掲げるグローバルな企業ビジョン・ミッションの実現と業績の向上を図るため、他のグローバル企業の報酬水準や取締役構成の変化の可能性も勘案し、取締役の報酬等の額を年額2,000百万円(うち社外取締役分は400百万円以内)に改めさせていただきます。

(訂正後)

しかしながら、グローバル競争の激しい半導体業界において、当社が真のグローバルカンパニーとしてその企業価値の最大化を図るため、取締役の報酬等の額を改定させていただきたいと存じます。具体的には、取締役の報酬水準・体系をグローバルな半導体企業として相応しい内容にすることにより、グローバル経営に通用する多様な人財を確保するとともに、その実力を最大限に発揮させ、当社の掲げるグローバルな企業ビジョン・ミッションの実現と業績の向上を図るため、他のグローバル企業の報酬水準や取締役構成の変化の可能性も勘案し、取締役の報酬等の額を年額2,000百万円以内(うち社外取締役分は400百万円以内)に改めさせていただきます。

以上